



Obecní úřad informuje

Marcela Mašejevová

Uzavírka silnice – Kuchařovice

Vážení občané, jak již mnozí víte, došlo v těchto měsících k uzavírkám několika silnic v Příměticích, Suchohrdlech a nyní již i v Kuchařovicích. Na stránkách obce Kuchařovice jste byli informováni o zahájení uzavírky, průběhu rekonstrukcí včetně změny obslužnosti městské hromadné dopravy. Samotná obec dostává od stavebních firem, které rekonstrukci provádějí, kusé informace ne-li žádné, se soustavným posouváním termínu zahájení stavby. Podle oznámení Městského úřadu Znojmo, odboru dopravy by měla být v naší obci provedena rekonstrukce silnice II/48 což je celá ulice 8. května. Řízena by měla být světelným signalizačním zařízením s úplnou uzavírkou pro tranzitní dopravu. Ve dnech, kdy bude provedena pokládka finální vrstvy vozovky, dojde k úplné uzavírce komunikace a MHD bude zajíždět pouze k místnímu hřbitovu (jedná se o dva víkendové dny). Bude se provádět frézování povrchu, bourání, uliční

vpusti, výměna obrub a pokládka povrchu.

Zahájení rekonstrukce bylo oznámeno obci Kuchařovice dne 23. října a stavba započala 24. 10. 2017.

Upozorňujeme tímto občany bydlící na ulici 8. května Kuchařovice, že tato uzavírka hlavní komunikace značně omezí výjezd osobních automobilů od nemovitostí. Obec bude dle svých možností nadále o průběhu stavby občany informovat prostřednictvím obecního rozhlasu a webových stránek.

Provoz sběrného dvoru říjen a listopad 2017

Letní provoz sběrného dvora bude ukončen posledním listopadovým dnem. Od prosince již zahájíme zimní provoz, kdy již nebude prováděn odvoz kompostovatelného odpadu.

Poslední termíny svozu kompostovatelného a nebezpečného odpadu připadnou na dny:

28. října, 11. a 25. listopadu.

Od 10.00 do 12.00 hodin je v areálu sběrného dvora možné bezplatně odložit nebezpečný odpad. Ve stejných

dnech od 13.00 do 16.00 hodin jsou rozmístěny na obvyklých místech kontejnery na uložení kompostovatelného odpadu.

4. listopadu si naposledy v tomto roce můžete odebrat kompost z přistavěných kontejnerů.

Poděkování stárkům a všem zavádějícím

Vážení občané, dovoluji mi, abych jménem celého zastupitelstva a starosty obce poděkovala našim stárkům Martině Vogalové, Martinu Fouskovi a zavádějící chaze za přípravu, zorganizování a účast na letošním Václavském posvícení. Vysoká účast zavádějících svědčí o tom, že tato akce nenechává naši mládež lhostejnou a svoji účastí tak podporují kulturní dění v naší obci. Děkujeme a těšíme se na další skvělé vystoupení.

Zahájení činnosti školní družiny

Obec Kuchařovice oznamuje, že od 1. 1. 2018 bude zahájen provoz školní družiny a to ve stávající budově základní školy v Kuchařovicích. Školní družina je určena pouze žákům, kteří navštěvují I. stupeň základní školy.



Přednostně budou přijímány děti z obce Kuchařovice.

Podrobné informace o způsobu zaplacení a organizaci školní družiny budou od poloviny listopadu vyvěšeny na nástěnce ve vestibulu školy, v mateřské škole Kuchařovice a na obecním úřadě.

Jóga pro začátečníky

Přijďte si zacvičit. Každou středu od 17.00 do 18.00 hodin nebo od 18.00 do 19.00 hodin do školy v Kuchařovicích kde probíhá cvičení jógy pro začátečníky. Cena za jednu hodinu činí 80,-Kč, při zakoupení permanentky, což je 10 lekcí a její platnost je 5 měsíců, zaplatíte celkem 700,-. Kurz vede Pavla Petrová – JÓGA Znojmo. Na cvičené potřebujete pohodlné oblečení, podložku na cvičení, malý ručník.

Florbal pro chlapce od 12 do 18 let

Obec Kuchařovice ve spolupráci se Střediskem volného času Znojmo nabízí pro chlapce ve věku od 12 do 18 let zájmový kroužek florbal. Ten již svou činnost zahájil začátkem října. Tréninky jsou stanoveny na pondělí vždy od 16.30 do 18.00 hodin ve víceúčelovém zařízení. Nadále je možné se do tohoto kroužku přihlásit a posílit tak vznikající tým pod vedením zkušeného trenéra. Cena na celý rok činí 500 Kč. Stačí pouze přijít s florbalovou, ve sportovním oblečení a vhodným obutím.

Pozvánka na Silvestrovskou zábavu

Obec Kuchařovice oznamuje občanům, že od listopadu zahajuje předprodej vstupenek na Silvestrovskou zábavu. Posledním večerem roku 2017 nás bude provázet kapela Víkend. Cena vstupenky v předprodeji činí 170,- Kč, v den konání zábavy 200,- Kč. Podrobný plánek stolů bude zveřejněn na webových stránkách obce.

V případě rezervace více vstupenek lze zaslat písemnou objednávku na e-mail: mistostarosta@kucharovice.cz

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky

Jitka Krulová

Ve volebním okrsku Kuchařovice bylo zapsáno celkem 762 voličů. Zúčastnilo se 485 voličů a odevzdáno bylo 480 platných hlasů. Celková volební účast byla tedy 63,65%, což byla čtvrtá nejvyšší účast při tomto typu voleb od roku 1996. Voliči rozdělili své platné hlasy mezi 26 stran a koalic. Vystaveno bylo 10 voličských průkazů z toho 2 průkazy zařazeny do zvláštního seznamu u zastupitelského úřadu. (občan volí v zahraničí). Na volební průkaz přišlo do našeho volebního okrsku volit 6 občanů.

Vítěznou stranou se v našem okrsku stalo ANO 2011, které získalo 165 hlasů, 73 hlasů získalo SPD, třetí nejvyšší počet hlasů – 59 obdrželo KDU – ČSL. Následující pořadí bylo ČSSD – 53 hlasů, ODS – 45 hlasů, Česká pirátská strana – 26 hlasů, KSČM 22 hlasů, STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 15 hlasů. TOP 09 obdržela 7 hlasů. Strana zelených a REALISTÉ získali po 4 hlasech, shodně po dvou hlasech mají i Strana svobodných občanů a Strana práv občanů. Po jednom platném hlasu získali strany Řád národa – Vlastenecká unie, SPR – Republ. Str. Čsl. M. Sládka a Česká strana národně sociální.

Připravované kulturní akce

Jitka Krulová

Listopad

10.11. - Svatomartinský lampionový průvod – průvod obcí včele se Sv. Martinem na bílém koni. Sraz v 17.00 hodin v ulici nad Rybníkem u baseballového hřiště. Na cestu průvodem si vezměte s sebou lampiony, lucerničky, světýlka. Akce pokračuje představením na náměstí u kostela. Občerstvení zajištěno.

25.11. - Koncert skupiny Depeche Mode revival – začátek v 19.00 hodin v Kulturním sále na Staré hospodě na ulici Znojemska 207. Vstupné 100,-

Prosinec

1.12. - Rozsvícení vánočního stromu s vánočním jarmarkem - slavnostní zahájení adventu rozsvícením

vánočního stromu a kulturním programem dětí mateřské školy.

3.12. - I. Adventní koncert v kapli sv. Floriána - smyčcové těleso - Johann Strauss kvartet – začátek v 17:00

10.12. - II. Adventní koncert v kapli sv. Floriána – Vánoční dudácký koncert - novinka začátek v 18:00

17.12. - III. Adventní koncert v kapli sv. Floriána - dětské cimbálové muziky Veltlínek a Musica Antiqua – začátek v 18:00

23.12. - Živý betlém – vánoční příběh na vlastní oči na náměstí u kaple sv. Floriána – začátek ve 14:30

28.12. - Turnaj ve stolním tenise ve víceúčelovém zařízení

29.12. - Florbalový turnaj ve víceúčelovém zařízení

31.12. - Silvestrovská zábava v sále víceúčelového zařízení, hraje skupina Víkend

Václavské posvícení

Martina Vogalová - stárková

Jako každý rok se dne 23. -24. 9. 2017 konalo tradiční Václavské posvícení. Už v pátek 22. 9. 2017 se chasa podílela na zdobení a stavení máje, kterého se, alespoň přihlížením, mohla od 17:00 účastnit i veřejnost. V sobotu večer v kuchařovickém kulturním domě bylo posvícení zahájeno tancem a zábavou, u které nás celý večer doprovázela skupina Víkend. Druhý den jsme zahájili, již tradičně, mši svatou a poté jsme zvali obyvatele obce Kuchařovic na odpolední tančení pod májí. Počasí nám přálo a tak jsme se všichni mohli ještě jednou tento rok sejít a tancem zakončit letošní úspěšné posvícení. Celou neděli nás k průvodům a tanci doprovázela dechová hudba Hornobojani.

Jménem všech zavádějících chceme poděkovat za veškerou pomoc při přípravě na Václavské posvícení a samozřejmě i těm, kteří nás doprovázeli svou přítomností jak v sobotu na zábavě, tak i v neděli pod májí.

Návštěva divadelního představení v Městském divadle v Brně

Jitka Krulová

V pondělí 2. října obsadili naši občané

téměř celý autobus, který mířil do Brna na divadelní muzikál Bítls. Jednalo se o bláznivou fěerii s písněmi nejslavnější skupiny všech dob. Shlédli jsme koktejl z písní legendární skupiny s komediálním příběhem, v němž se kulisy Anglie i sídla královny střídají s ději v moravské vesničce roku 1967 a to vše za doprovodu živého orchestru s originálními texty The Beatles. Celé představení byl gejzír nápadů, gagů a hlášek, kousavých srovnání západu a východu. Smích diváků byl téměř permanentní.

A herecké výkony? Páni herci si hru užili nejméně tak dobře jako publikum. Ještě nikdy jsem neviděla, a to jsem pravidelný návštěvník divadelních představení, tolik rozchechtaných obličejů a to i diváků v letech. Nic naplat, vzpomínky na mládí dělají své. Za všechny herce si dovolím připomenout roli Předsedy MNV Homoly, kterou ztvárnil Petr Štěpán a která byla přesnou karikaturou na různé patolízaly a mocné regionální politiky. Petr Štěpán skvěle balancoval mezi mocí a hloupostí, jednoduchostí a vychytralostí. No a typická moravská postavička Kolářek

v podání Michala Isteníka (nám již dobře známého vyšetřovatele z představení Splašené nůžky, které jsme shlédli v lednu) evokující naši národní „švejkovskou“ povahu neměla chybu. No a konečně Rockový Pánbůh - Dušan Vitázek, ten byl prostě boží.

Ke spokojenosti našich diváků určitě přispěla i luxusní místa v prvních čtyřech řadách hudební scény a někteří z nás dokonce i účinkovali. Už teď se těším na další společné zážitky. Za kulturou spolu opět vyrazíme začátkem příštího roku.

Drakiáda

Jitka Krulová

V neděli 8. 10. 2017 odpoledne se v Kuchařovicích na letišti konala již tradiční drakiáda. Přestože předpověď na neděli nebyla přívětivá, nakonec počasí vyšlo úplně perfektně. Občas na nás vysvitlo i sluníčko a lepší vítr jsme si snad už ani přát nemohli. Na obloze jsme mohli obdivovat draky všeho druhu. Od vlastnoručně vyrobených, a že jich letos bylo, po kupované, prazvláštních tvarů a rozměrů. Celkem se jich vznášelo přes 50. Vy-

brat majitele nejlepších draků bylo velice složité, krásné a létající byly téměř všechny. Nakonec byli oceněni majitelé 4 nejlepších ručně vyrobených a jednoho kupovaného draka diplomem a dortem s motivem draků nebo halloweenů. Nikdo však neodešel s prázdnou. Všechny děti byly odměněny stejně jako loni muffinkem buď s dýní, netopýrem nebo jinou podzimní marcipánovou dekorací.

Určitě je třeba pochválit kreativitu všech, kteří si draka vlastnoručně sami vyrobili a nebylo jich letos málo. Jsem ráda, že na dětských akcích, které pořádáme, se setkáváme se stále vyšším počtem návštěvníků. Letošní novinkou drakiády byla i možnost zakoupení tramské cigáry z udírnny od Marcela. Závěrem bych chtěla poděkovat všem, kteří se na organizaci akce podíleli a zejména našim hasičům, kteří pomáhali se zabezpečením občerstvení.

Turnaj o pohár starosty Kuchařovic

Jaroslav Krul

O víkendu 6. - 8. října 2017 se na



baseballovém hřišti Sokola Kuchařovice konal 22. ročník turnaje. Tento rok se zúčastnily jak týmy které jezdí již pravidelně – Titans Praha, Express Brno a STB Ostrava, tak i nováček z Bratislavy – Fighting Flies.

Každoročně pořadatelé organizují dovednostní soutěž pro pálkaře tzv. Homerun derby (odpal až za hranice hřiště – přes 100 m), jejímž vítězem se letos stal Milan Vystrčil z brněnského Expressu počtem **5 homerunů**. Avšak musím podotknout, že stejný počet měl i Aleš Navrátil z ostravských STB. O vítězi tedy rozhodlo až druhé kolo, v kterém byl úspěšnější Milan.

Bylo opět k vidění mnoho kvalitních hráčů s extraligovými či dokonce reprezentačními zkušenostmi. Díky tomu mohli shlédnout opravdu hezký baseball. Na pátém místě se umístil tým Titans Praha. Čtvrtí skončili hráči

z Bratislavy. Na pěkném třetím místě tým domácích Aligátorů. Na druhém místě byl loňský vítěz – STB Ostrava a jako již mnohokrát zvítězili hráči Expressu Brno.

Pro vítěze byl jako každoročně připraven putovní pohár a pro všechny oceněné lahodné vínečko z jižní Moravy. Všichni zúčastnění ujistili pořadatele, že se již teď těší na příští ročník, a že určitě na přelomu září a října do Kuchařovic zavítají.

Meteorologické zpravodajství

Jitka Krulová

Září:

Letošní první podzimní měsíc jakoby se snažil napravit, co natropilo předcházející horké a suché léto. Nejenže spadlo více jak dvojnásobek obvyklých zářijových srážek, ale i průměrnou měsíční teplotou, která

naopak nedosáhla dlouhodobého průměru, se září výrazně odlišilo od charakteru posledních čtyř měsíců. Z letní letargie probuzené zahrádkáře a také

ZÁŘÍ	2017	Dlouhodobý normál nebo (extrém)
Průměr. měsíční teplota	+13,4 °C	+14,2 °C
Maximální teplota	+25,3°C (9.9.)	(+34,1°C-2015)
Minimální teplota	+7,2 °C (23.9.)	(-1,0°C-1970)
Min. přízemní teplota	+2,1 °C (8.9.)	(-4,4 °C-1970)
Srážky	77,7 mm	36 mm
Maximální denní srážka	23,3 mm (19.9.)	(55,4 mm-2002)
Sluneční svit	125 hodin	183 hodin
Letních dnů (max.t. ≥ 25°C)	1	-
Počet bouřek	0	-
Max. náraz větru: 14.9.	23,9 m/s (86,0 km/h), ze SZ směru	

milovníky hub určitě potěšila i vyrovnanost zářijových teplot – na meteorce nebyl zaznamenán mráz, a to ani při zemi, kde v září není žádnou vzácností, důkladněji jsme se však mohli zahřát už jen v jediném letním dni.

Zveme vás na

Svatomartinský

Pátek 10.11.2017

Sraz v 17:00 hodin

v ulici Nad Rybníkem (u baseballového hřiště), odtud se společně vydáme v průvodu se Sv. Martinem Kuchařovicemi

S sebou lampiony, lucerničky, světylka...

Akce bude pokračovat programem na náměstí u víceúčelového zařízení.

Program: • Průvod obcí

- Přivítání Svatým Martinem a shlédnutí příběhu o jeho životě a jeho šlechtných činech u víceúčelového zařízení

- Ohňové představení v podání POI HYPNOTIK SHOW
- Soutěže pro děti
- Občerstvení zajištěno

Příspěvek ve formě drobného občerstvení vítán (jednohubky, chlebičky, slané pečivo...)